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DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBANG

ll. P. Diponegoro No.8B Telp. (0295) 6gLLg4 Kode pos 59212
REMBA NG

RISALAH

RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA
DPRD KABUPATEN REMBANG

TENTANG

. PENGUCAPAN SUMPAH / JANJI
WAKIL KETUA DPRD KABUPATEN REMBANG

MASA KEANGGOTAAN 2OI4 _ 2OIg
ATAS NAMA SAUDARI SUMARSIH

Hari
Tanggal

Waktu

Tempat

JENIS RAPAT : Rapat Paripurna Istimewa DPRD Kabupaten

Rembang

: TerbukaSIFAT RAPAT

ACARA RAPAT:

l. Pembukaan;

2. Pengucapan-sumpah / Janji Wakil Ketua DpRD Kabupaten
Rembang Masa Keanggotaan 2or4 - 2019 Atas Nama Sdri.
Sumarsih;

3. Penutup.

ry. PIMPINAN RAPAT

1. Nama : H. MAJID KAMIL, MZ
2. Jabatan : Ketua DPRD Kab. Rembang

SELASA
19 Januari20l6

10.00 wIB.
Gedung DPRD Kabupaten Rembang

IT.

IIL



V. SEKRETARIS RAPAT

1. Nama : DTs.ACHMADMUALIF,
2. Jabatat : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

JUMLAHANGGOTA

l. Fraksi Persatuan pembangunan

2. Fraksi Demokrat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

4. Fraksi PDI perjuangan Nasdem

5. Fraksi Gerindra

6. Fraksi Karya Sejahtera

7. Fraksi Harapan

Jumlah :44 orang

: 10 orang

: 8 orang

: 6 orang

: 8 orang

: 5 orang

:4 orang

:3 orang

ANGGOTA YANGHADIR

l. Fraksi Persatuan pembangunan

2. Fraksi Demokrat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

4. Fraksi PDI perjuangan Nasdem

5. Fraksi Gerindra

6. Fraksi Karya Sejahtera

7. Fraksi Harapan

Jumlah

VIII. ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

1. Fraksi Persatuan pembangunan

2. Fraksi Demokat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

4. Fraksi PDI Perjuangan Nasdem

5. Fraksi Gerindra

6. Fraksi Karya Sejahtera

:9 orang

:7 orang

:4 orang

: 7 orang

: 4 orang

:3 orang

:3 orang

: 37 orang

: I orang

: 1 orang

:2 orang

: I orang

: I orang

: 1 orang



7. FraksiHarapan

Jumlah

IX. JALANNYA RAPAT

,LAGU INDONESIA RAYA

Assalamu' alaikum llr. Wb

Yang terhormat

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Pj. Bupati Rembang

Forum Koordinasi pimpinan Daerah Kabupaten

Rembang

Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten Rembang

Pj. Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Staf Ahli Bupati, Asisten Sekda, Kepala Badan,

Dinas, Instansi, Kantor, Bagian, dan Camat se

Kabupaten Rembang

Ketua KPU, Sekretaris KpU, Ketua partai politik,

Wartawan, LSM, dan Undangan lainnya yang tidak

saya sebut safu persatu.

: - orang

: 7 orang

Mengawali rapat paripurna ini, perkenankan saya mengajak kepada

semua yang hadir di sini untuk senantiasa memanjatkan puji dan syukur

kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, atas segala rahmat dan

hidayah yang diberikan kepada kita semua, sehingga pada hari ini Selasa

tanggal 19 Januari 2016 kita dapat bertemu dan berkumpul di Ruang Rapat

Paripurna DPRD dalam keadaan sehat wal'afiat untuk mengikuti Rapat



Paripurna Istimewa D,RD daram rangka pengucapan Sumpah/Janji wakil
Ketua DPRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2or4-20rg
atas nama Sumarsih.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Sebelum acara berrangsung rebih lanjut, akan saya sampaikan histori
Pengucapan Sumpah/Janji wak, Ketua D.RD Kabupaten Rembang Masa
Keanggotaan Tahun 2}l4-2}lg ini adalah sebagai berikut:

- Dengan dikeruarkannya Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor
170150 Tahun 2015 Tanggar 7 .ktober 2015 tentang peresmian
Pemberhentian dan peresmian pengangkatan pengganti Antarwaktu
Anggota DPRD Kabupaten Rembang, maka Ridwan, S.H.,M.H telah
diberhentikan dengan hormat sebagai anggota D.RD Kabupaten
Rembang karena mengundurkan diri yang berdampak pada kekosongan
jabatan wak, Ketua D.RD dari partai Demokrasi Indonesia perjuangan.

Dengan merujuk pasar 45 peraturan pemerintah Nomor 16 Tahun 2010
dan Pasal 46 Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang, DpC pDI
Pe{uangan melalui surat Nomor : 6rg/Ex/Dpc/xr/2015 Tanggar 20
Novemler 2015 telah mengusulkan pemberhentian Ridwan, S.H., MH
sebagai wakil Ketua D,RD dan mengusulkan pengangkatan Sumarsih
sebagai wakir Ketua DpRD disertai rekomendasi dari Dpp .pDI
Perjuangan kepada Ketua DpRD Kabupaten Rembang.

oleh DPRD Kabupaten Rembang, pada tanggal 7 Desember 2015 terah
dilaksanakan persetujuan terhadap pemberhentian wakil ketua atas nama
Ridwan, S.H., M.H dan persetujuan usul pengangkatan wakil ketua
DPRD atas nama Sumarsih dalam Rapat paripurna persetujuan Raperda



Inisiatif dan Persetujuan

Usul Pengangkatan Wakil

Pemberhentian Wakil Ketua dan persetujuan

Ketua DPRD.

Hasil persetujuan tersebut, selanjutnya oleh pimpinan D'RD
disampaikan kepada Gubernur Jawa Tengah melarui pj. Bupati Rembang
dengan surat Nomor : r7or69sr20r5 Tanggal 16 Desemb er z0r5
perihal : Pemberhentian wakil Ketua DPRD dan Usur pengangkatan

Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang, yang kemudian
ditindaklanjuti oreh pj. Bupati Rembang dengan mengirimkan surat
kepada Gubernur Jawa Tengah Nomor 17r.212g6612015 Tanggal 17
Desember 2015 perihar : permohonan pemberhentian wak, Ketua
DPRD dan Usul pengangkatan Wakil Ketua DPRD Kabuparen
Rembang.

- Dan oleh Gubernur Jawa Tengah pada tanggar 5 Januari 2016
dikeluarkan Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor r70lr Tahun
2016 tentang peresmian pemberhentian dan peresmian pengangkatan

wakil Ketua Dewan perwak,an Rakyat Daerah Kabupaten Rembang
Masa Keanggotaan Tahun 2014_2}lg.

Atas dasar keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor r70l1 Tahun
2016 tersebut, dan dengan merujuk pasar 40 ayat (r) peraturan pemerintah

Nomor 16 Tahun 2010 yang mana dijeraskan bahwa ., pimpinan DpRn
sebelum memangku jabatannya mengucapkan sumpah / janji di
gedung DPRD setempat yang dipandu oreh ketua pengadilan negeri

. 
bagi pimpinan DpRD kabupaten .., selanjutnya Badan Musyawarah
DPRD melaksanakan rapat pada tanggal l l Januari 2016 dan hasilnya
diputuskan bahwa Rapat paripurna Istimewa dalam rangka pengucapan

Sumpah/Janji wakil Ketua DpRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan



Tahun 2014'2019 atas nama Sumarsih dilaksanakan pada hari ini serasa
tanggal l9 Januari 2016.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Menurut catatan yang saya terima dari Sekretariat DpRD Kabupaten
Rembang bahwa darijumlah anggota D*RD sebanyak 44 orang,yang hadir
secara fisik dan menandatangani daftar hadir adarah sebanyak 37 orang.

oleh karena Rapat paripurna Istimewa tidak mengambil keputusan,
dimana pelaksanaannya tanpa memperhatikan quorum, maka dengan
mengucap :"Bismiilahirrohmanirrohim" tepat pukur 10.55 wIB Rapat
Paripurna Istimewa DPRD kami nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.

(Ketuk patu 3 kali )

Selanjutnya marilah kita masuki inti acara dalam rapat paripurna
Istimewa hari ini adarah pengucapan Sumpah r Janji wakil Ketua DpRD
Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2or4-2org atas nama
Sumarsih.

Agar pelaksanaan pengucapan Sumpah/Janji wakil Ketua D'RD
nantinya dapat berjalan lancar, mal.<a waktu sepenuhnya kami serahkan

. 
kepada Pembawa Acara untuk memandu jarannya prosesi pengucapan

sumpah /janji ini.

Dipersilahkan.

_____RANGKAIAN ACARA DIPANDU PEMBAWA ACARA ____



SUMARSIH

l. Pembacaan Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor r 70lr rahun
2016 tentang peresmian pemberhentian dan peresmian

Pengangkatan wakir Ketua Dewan perwakilan Rakyat Daerah
Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014_2019 oleh
Seketaris DPRD Kabupaten Rembang @rs. Achmad Mualif )

) ( Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor 170/l Tahun
2016 tentang peresmian pemberhentian dan peresmian

Pengangkatan Wakil Ketua Dewan perwakilan RalEat
Daerah Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun
2014-2019 terlampir )

2. Pengucapan Sumpah/ Janji pengganti Wakil Ketua DPRD
Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014_ 2019 atrs
Nama Sdri. Sumarsih:

a. Kepada Calon Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang atas

Nama Sdri. Sumarsih menempatkan diri.

b. Rohaniawan menempatkan diri.

c. Ketua Pengadilan Negeri Kabupaten Rembang dimohon

menempatkan diri.

d. Hadirin dimohon berdiri.

e. Laporan (oleh calon Wakil Ketua ) ( Sdri. Sumarsih)

f. Pengucapan Sumpah I Janji Wakil Ketua DpRD Kabupaten

Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014- 2Ol9 atas Nama Sdri.



Sumarsih dipandu oleh Ketua pengadilan Negeri Kabupaten
Rembang. ( Bambang Sucipto, SH. MH )
D (Noskah pengambilan Sampah/ Janji Wakit Ketua D\RD

Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014- 2019
Noma Sdri. Simarsih tertampir )

3. Pengucapan Sumpah I Janji selesai, dilanjutkan dengan
penandatanganan naskah Berita Acara pengucapan Sumpah/ Janji :

a.Kepada Wakil Ketua DPRD atas Nama Sdri. Sumarsih
dimohon menempatkan diri

b. Rohaniawan menempatkan diri
c. Ketua pengadilan Kabupaten Rembang menempatkan diri.
d. Penandatanganan Berita Acara pengucapan sumpah :

l) Yang pertama yang Terhormat Sdri. Sumarsih
2) Selanjutnya Rohaniwan yang mengukuhkan

3) Dan terakhir Ketua pengadilan Negeri Kabupaten
Rembang..

) (Berito Acaro pengucapan sumpah/ ranji rl/ak, Ketua
DPRD Kabupaten Rembang Masa Keonggotaon Tahun
2014- 2019 atas Nama Sdri. Sumarsih terlampir )

e. Penandatanganan selesai,

l) Ketua pengadilan Negeri Kabupaten Rembang kembali
ketempat pengambilan sumpah

2) Rohaniawan kembali ketempat duduk semula

3) Wakil Ketua DpRD Kabupaten Rembang atas Nama
Saudari Sumarsih kembali ketempat pengambilan sumpah

4. Penyerahan Surat Keputusan Gubernur Jau,a Tengah kepada

wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang atas nama Sdri. Sumarsih



yang telah diamb, sumpah oreh Ketua pengadilan Negeri
Kabupaten Rembang

l) Penyerahan Surat Keputusan Gubernur selasai.
2) Laporan ( Sdri. Sumarsih )
3) Lagu Bagimu Negeri

4) Ketua pengadiran Negeri Kabupaten Rembang kembari ke
tempat duduk semula.

5) Kepada Wakil Ketua DpRD Kabupaten Rembang Masa
Keanggotaan Tahun 201 4 _ 2}lg atas Nama Sdri. Sumarsih
dipersilahkan menempati tempat duduk pimpinan.

6) Hadirin dipersilahkan duduk kembali.

5. Pembacaan Do,a

Kepada Kepara Kementrian Agama/ yang mewakili Kabupaten
Rembang dipersilahkan ( Drs, Atho, ilah )

D Naskah Doa ( tertampir )

6. Hadirin yang kami hormati, acara pengucapan sump aW janji
Wakil Ketua DpRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan
Tahun 2014 - 2019 atas Nama Sdri. Sumarsih telah selesai, untuk
itu rapat kami serahkan kepada Ketua DPRD untuk memimpin
rapat.

----- PIMPINAN DPRD
M E LANJU TKAN RAPAT PA RI PA RNA IS TI ME WA-----

( H. MAJrD KAMTL. MZ )

Terimakasih kepada pembawa acara yang telah memandu
jalannya prosesi.



Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Baru saja kita saksikan bersama pengucapan sumpah/janji wakil
Ketua DpRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2or4 - 2org
atas nama Sumarsih yang dipandu oleh Ketua pengad,an Negeri Rembang

. dengan penuh khidmat dan lancar. Untuk itu kami sampaikan ucapan
terima kasih yang sebesar-besarnya kepada Saudara Ketua pengadilan
Negeri Rembang yang terah berkenan memandu jarannya pengambiran
sumpah/janji wakil Ketua D,RD daram rapat paripurna istimewa ini.

Dengan dilaksanakannya pengambilan sumpah/janji wakil ketua
DPRD' maka Sumarsih secara resmi terah memangku jabatan sebagai
wakil Ketua D,RD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014_
2019' Kami segenap pimpinan dan anggota D.RD Kabupaten Rembang
mengucapkan seramat atas dilantiknya Sumarsih sebagai wakil Ketua
DPRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2,,4-zolg,selamat
bertugas meraksanakan tugas-tugas yang terah digariskan oreh peraturan
perundang-undangan.

3.PENUTUPAN RAPAT

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Demikian acara Rapat paripurna Istimewa dalam rangka
Pengucapan Sumpah / Janji wak, Ketua DpRD Kabupaten Rembang
Masa Keanggotaan Tahun 2or4-zorg atas nama Sumarsih, terima kasih atas
perhatiannya dan mohon maaf atas segala kekurangan di dalam saya
memimpin rapat.



Akhirnya dengan mengucap "Arhamduriltaahirobbir.aramiin,,
'tepat pukul 11.25 wIB Rapat paripurna Istimewa DpRD kami nyatakan
ditutup.

( Ketuk palu 3 kali )

Semoga Allah swr, Tuhan yang Maha Kuasa senantiasa
memberkati setiap niat baik dan usaha kita untuk masyarakat dan
Kabupaten Rembang ini. Amin ya Robbal,alamin.

lTassalamu' alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABIJPATEN REMBANG:ETUA, SEKRETARIS,KETUA,

Pembina Muda
198803 l0l1



LAMPIRAN: RISALAH RAPAT PARIPUR}IA ISTIMEWA DPRDKABUPATEN REMBANG TENTANG
PENGUCAPAN SUMPAH / JANJI WAKIL KETUA
DPRD KABUPATEN REMBANG PERIODE TAHUN
2014 - 2019. ATAS NAMA Sdri. SUMARSIH
Tanggal 19 Januari 2016

LAMPIRAN I

LAMPIRAN II

LAMPIRAN III

LAMPIRAN IV

LAMPIRAN V : Naskah Do'a.

: Daftar Hadir pimpinan dan Anggota DPRD,
Forum Koordinasi pimpinan Oaeratr , SKPD,
_C"3* Se Kabupaten Rembang dan Undangan
Lain;

Sural Keputusan Gubemur Jawa Tengah Nomor170/l Tahun 2016 tentang peresmian
Pemberhentian dan peresmian pengangkatan
Wakil Ketua Dewan perwakilan Rakya't Daerah
S3!ynu1"n Rembang Masa Keanggotuun Tahun
20t4-2019.

\l$lt Pengarnbilan Sumpah/ Janji Wakil Ketua
PIRD Kabupaten Rembang Masi Keanggotaan
Tahun 2014 - 2019 atas Nama Sdri. Sumarlii;

Berita A!T3 pengucapan Sumpah/ Janji WakilKetua DPRD Kabupaten ite*bang M";;
Keanggotaan Tahun 2Ol4 - 2019 atasNima Sdri.
Sumarsih;



..-.- 
DAFTAR HADIR

RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KABUPATEN REMBANGDALAM MNGKA PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI WiT",,OTUE NTNN XA'UPATEN REMBANGMASA KEANGGOTAAN TAI{UN 2OI4.2O1I
HARI,TTANGGAL: SELASA, 19 JANUARI 2016

PUKLTL :10.fi) WIB

FRAKSI PARTAI PERSATUAN

H. MAJID KAMIL MZ

H.M. MURSYID. ST

MOKHAMAD ZAENURI

SULISTYO WETI ARIANI

BqryRY PUEwoKo, s.Pd

MOHAMMAD ANSHORI

!-{jr HIKMAH PU RNAMAWATi

EKA SISWA KARI'IK^

MUGIYARTO. ST

TRAKSI PARTAI KEBANGKITAN
BANGSA

M-.BrSRt cHolrL LAQUF

SHOLEH. BA

MUHAMMAD ASNAWI, S.Pdi

__ 4tegol3

Wakil licrua DpRD

Anligota

Anggota

Wakil Ketua DPRD

AlcgoJq

-Anggolq

- _- 4rgcgta



NAMA

FRAKSI PDI PER.'UANGAN NASDEM

SUMARSIH

JASMANI

WIDODO

ALI IRCI{AM, ST

NANIK SRI SUNDARI

DONNY KURNIAWAN, SE, MM

FRIDA IRLANI

FRAKSI PARTAI GERINDRA

HERI KURNIAWAN, SE

H. CHASANUDDIN

PUJI SANTOSO, SP. MH

H. YUDIANTO, SH

AYU ARDIYAH MAYASARI

FRA.KSI KARYA SEJAHTERA

ISMARI, SH

q4ler P4EMN, ltr]ursi
11. JOKO SUPRIHADT, SH

TUR WINANTO. SH

HARAPAN

H. M. NURHASAN. SH.

SAHNINGSIH, SE

PARAMITA PRAPAN('A A.N,R, SPd

Kelerangan:

1l:ljin
2 S : Sakit

3C:Cuti
4 DL: Dinas Luar

.lABA',t'AN TANDA TANGAN

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggora

Anggota 
._

Anggota _

Angglta

_ _ &scqlq

L

33

ATEN REMBANG



PEMERINTAH KABUPATEN REMBANG
SEKRETARIAT DPRD

RApAr.n*,.rP$Il31,f,t",-11';',Hffi l,?l,,n*r*uon"DALAM RANGKA PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI WAKIL KETUA DPRD KAB. REMBANGMASA KEANGGOTAAN TAHUN 2OI4-2OII

HARI/TANGGAL : SELASA. l9 JANUARI 2016
PUKUL : 10.00 WIB

$EItIi'AN

a\.-./o,r"
r-r? B hr# a

198803 1 011



DAFTAR HAOIR TAMU UNDANGAN
RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA OPNO XNEUPITEN REMBANGDALAM RANGKA PENGUCAPAN SUIAPNXI.IAT.TiU]i-U XC,UE DPRD KAB. REMBANGMASA KEANGGOTMN TAHUN 20'14.2019

STAF AHLI BUPATI

STAF AHLI BUPATI

STAF AHLI BUPATI

STAF AHLI BUPATI

ASISTEN I SEKDA

ASISTEN II SEKDA

ASISTEN III SEKDA

BAG. TATA PEMERINTAHAN

BAG. HUKUM

BAG. HUMAS

BAG. ADM PEMBANGUNAN

BAG. ADM. PEREKONOMIAN

eAG. kTSeJAHTeRAAN
8AryAf-
BAG. ADM. KEUANGAN

BAG. ORGNS. & KEPEGAWAIAN

8AG. UMUM

DPPKAD

INSPEKTORAT

BAPPEDA

20 BPMPKB

HARI/TANGGAL ; SELASA, 19 JANUART 2016
PUKUL : l0.oo WB

Ny.&:rygr'

4

6

7

8

o

10

11

12

1a

14

15

ID

17

18

19

21 BKD

22 BKP & P4K

BPBD

DINAS PEKERJMN UMUM

DINAS KESEHATAN

DINAS PENDIDIKAN

OINPERINDAGKOP & UMKM

OINTANHUT

/XL...-"--^-

1Pn 
k- 

^tu)(?e^fu6J\

'Tft,' lto^ r ,l

?1tuL,k

Sr,grrr*"2 ^

l,^--l,

lftJ?Erl-Ttrt

DINLUTKAN DttD rvo {L



NO BADAN/BAG/DI NAS/KANTOR NAMA JABATAN TANDA TANGAN
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DIPENDA PROPINSI
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RUMAH TAHANAN
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DAFTAR HADIR CAMAT
RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KABI.IPATEN REMBANG

DALAM RANGKA PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI WAKII. KETUA DPRD KAB. REMBANG
MASA KEANGGOTAAN TAHTIN 2014.2019

HARI/TANGGAL SELASA, I9 JANUARI 20I6
PUKtrt. : 10.00 WtB

NO JA BATAN NAMA TANDA TANGAN

CAMAT REMBANG E&r '+
2 CAMAT KALIORI a)2
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GT'BERNUR JAUIA TENGAII

KEPUTUSAN GUBERNUR JAWA TENGAH
NOMOR 170/lTAHUN2016

TENTANG
PERESMIAN PEIV{BERHENTIAN DAN PERESMIAN PENGANGKATAN WAKIL KRIUADEwAN pERwAKTLAN MKyAT DAERAH KABUpATEN RprraeAi,r-i

MASA KEANGGOTAAN TAHUN 2O14.2O1g
GUBERNURJAWA TENGAH,

Menimbang :

Mengingat

a. Bahwa Ridwan, SH, MH yang diresmikan pengangkatannya
sebagai wakil Kerua Dewari p.;;kii;" Rakyat DaerahKabupaten Rembang Masa Keangg "ti"i io-tc -20 19 berdasarkanKeputusan Cubernur Jawa Tengii ruo_o.-izO7f t l Tahun 2O14tentang Peresmian pengangkatan pimpinan d"*an p".r"tila.,
Rakyat Daerah Kab,rpaien-Rembang fi"". X.u.,ggotaan 2014_2O19, diberhentikan ddri jabatannya"s.U.g.i W"Hf Ketua DewanPerwakilan, Rakyat .Dairah faUupate'n Rembang karenamengundurkan diri, sehingga perlu diganti ;b. bahwa Sumarsih Anggota Dewan perwakilan Rakyat DaerahKabrrpaten Rembang dari partai O"-otiu.i'i"aor."l""f.4ua.,gi.,telah memenuhi persyaratan untuk diresmikanpengangkatannya sebagai wa[il Ketua Dewan ee.,"auran iJtai
P3gI.h Kabupaten RJmbang fufa"a f.a"ggotaan Tahun 2Ot4_2O19, sesuai Keputusan Diwan p..*"tTa., Rakyat DaerahKabupaten Rembang Nomor 15 Tahur- 20lS tanggal OzDesember 2015 tenting pemberhentian iauaara Ridwan, SH,MH Sebagai Wakil Ketui DpRD dan U.rt n.rrgu.rgkatan SaudariSumarsih_ Sebagai Calon Wakil f.tu^- OpnO KabupatenRembang periode 2Ol4 - 2019;

c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam
!:11f f dan huruf b,. serta 

"."L.i .,r.^i s"p^ti n._U."f rvo-o.171.2/2866/2OLS tanggal tZ Desemier 2OtS perihalPermohonan pemberheniian Wakil Xetua opnO dan UsulPengangkatan Wakil Ketua DpRD Kab. nemUarrg, yang diterimasecara-lengkap oleh Gubernur Jawa Tengah Aa" ;";g;attDesembet 2015, perlu menetapkan Ke"putusan Gubernurtentang Peresmian pemberhentian dan peresmi"" ee"ga"gk";;Wakii i(eiua Dewan Ferwakilan Ra-lryar Daera]r li"Uiprt..,
Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2Oi4 _2}lg;

: l. Undang-Undang Nomor 10 Tahun 19SO tentang pembentukan
Provinsi Jawa Tengah (Himpunan peraturan peiaturan Negara
Tahun 1950 Halamat 86-921;

2. Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2OOg tentang partai politik
{Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun iOos lrlo*o. i,
Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia womor +COij
sebagaimana telah diubah dengan Undang_Undang Nomor i
Tahun 2Ol I tentang perubahan Atas Undang_Undarig Nomor 2
Tahun 2008 tentan-g partai politik (Lemba.an Negara-Republik
Indonesia Tahun 2011 Nomor g, Tambahan Lem-baran N.g*"
Republik Indonesia Nomor S tgg);



. 3. Undang-Undang Nomor g Tahun 2Ol2 tentang pemilihan
Y.rT Anggota Dewan perwakilan naqiat, Dewan perwakilan
Daerah, Dan Dewan perwakilan nafcyal Daerah, (L"_b;;;;Negara Republik Indonesia Tahun 20ti Nomor 117, TambahanLembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5316);4. undang-undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang pemerintahan
Daerah (Lembaran. Negara Republik lndonesia Tahun 2014Nomor 244, Tambahan Lembaian wega.a- n.prblik IndonesiaNomor 55-87) sebagaimana telah aiuUai teUerapa kali, terakhir
1.^g3.,. Undang-Undang Nomor g fJun 201S tentangPerubahan Kedua Atas U-ndang_Undarrg l.lo_o.23 Tahun 2014tentang Pemerintahan 

- _Daerah (Lemblaran Negara n"prUfif.Indonesia Tahun 2O_15 Nomor SS,'famU;han Lembaran NegaraRepublik Indonesia Nomor 56Z9);
5. Peraturan pemerintah Nomor 24 Tahun 2OO4 tentangKedudukan protokoler Dan Keuanga, ei_pi.,^r, D"" A;;;;;Dewan perwakilan Ra1ry--at Daerah if,._U..i" Negara RepublikIndonesia Tahun 2004- No-or 90, T;;ilh;; Lembaran NegaraRepublik Indonesia 

.Nomor 4416) ;bag;mana telah diubahbeberapa kali terakhir dengan peraturan?emerintah Nomor 21Tahun 2ooz tentang pirubahan iltd; Atas peraruranPemerintah Nomor i+ Tahun ZOO+-1...,I .rg KedudukanProtokoler Dan Keuangan 
, 
pimpinan nan nnggota DewanPerwakilan Rakvat^ 

_ 
Dierah G;;;.;' Negara RepublikIndonesia Tahunioo+ Nomor 4i;i;;;;"n Lembaran NegeraRepublik Indonesia Nomor 4Tn):

6. Peraturan pemerintah Nomor 16 Tahun 2010 tentang pedoman
Penyusunan peraturan Dewan perwakilan Rakyat DaerahTentang Tata Tertib Dewan perwakilan Rakyat Daerah(Lembaran Negara Repubiik Indonesia fatrun 2OlO Nomor 22,Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor S104);7. Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor l\O/lll Tahun20l4 tentang peresmian pengangkatan pimpinan DewanPerwakilan Rakyat 

- . 
Daerah faU-upaten Rembang MasaKeanggotaan 20 14 -2O I 9;

MDMUTUSI(AN:

Menetapkan

KESATU

KEDUA

Meresmikan Pcmberhcntian dengan hormat Ridwan, SH, MH darijabatannya sebagai Wakil Ketua D.*"., perwakilan Rakyat DaerahKabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014 _ 2O1g,
dengan ucapan terima kasih atas jasa-jasanya.
Meresmikan pengangkatan Sumarsih sebagai Wakil Ketua DewanPerwakilan Ralcyat Daerah Kabupaten Rembang Masa
Keanggotaan Tahun 2014 -. 2olg, terhitung mulai tanggal
pengucapan sumpah/janji.
Pada saat Keputusan Cubernur ini mulai berlaku, Keputusan
Gubernur Jawa Tengah Nomor t7o/lll Tahun 2014 tentang
Peresmian Pengangkatan pimpinan Dewan perwakilan Rakyai
Daerah Kabupaten Rembang Masa Keangg otaan 2Ol4_2O19, atas
nama Ridwan, SH, MH sebagai Wakil Ketua Dewan perwakilan
Ralryat Daerah Kabupaten Rembang, dicabut dan dinyatakan
tidak berlaku.

KETIGA



KEEMPAT : Keputusan Gubenur ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Semarang
5 Jaauarl 2O1 6

A TENGAH,

owo

SALINAN : Keputusan Gubernur ini disampaikan k$Ida yth. :l. Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia;
2. Wakil Gubernur Jawa Tengah;
3. Sekretaris Daerah provinsi Jawa Tcngah;
4. Asisten Pemerintahan SEKDA provinsi Jawa Tengah;
5. Kepala Biro Hukum SETDA provinsi Jawa Tengah;
6' Kepala Biro otonomi Daerah dan Kerjasama sBroa provinsi Jawa Tengah;7. Bupati Rembang;
8. Ketua Dewan perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang;
9. Ketua Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Rembang;
10' Ketua Dewan pimpinan cabanj partai oeri-okrasi Indonesia

Perjuangan Kabupaten Rembang;
11. Yane bersanekutan.
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KATA SAYA:
SEKARANG, HARAP SAUDARI, MENIRUKAN DAN 

TA

A: 
r.rr{11r, TVIENIKUKAN DAN MENGIKUTI KATA _ N

" DEMI ALI.AH SAYA BERSUMPAH "
N
N

BAH*A sAyA _- AKAN MEMENUHT *E*AJ'BAN sAyA .- SEBAGAT NWAKIL KETUA, DEWAN PERWAKIIAN RAKYAT OIENNX KABUPATEN *",fr-J. N.- DENGAN SEEAIK-EAIKNYA DAN SCNOII+OII.I,IYA -.. SESUAI DE,ERATURAN ,ERUNDANG-,NDANGAN oir,,aa" ,.*rrroro, 
,Iill 

Eil
PANCASILA -.. DAN UNDANG.UNDANC OOSO' NCGARA REPUB',* ,,OOiIiI NTAHUN 1945;

N
EAHWA SAYA.'' DALAM MENJAIANTQN KEWAJIBAN AKAN EEKER'A EilDENGAN SUNGGUH.SUNGGUH - DEMITTEAXTUVN KEHTDUPAN O'T'OTNESI -- NSERTA MENGUTAMAKAN KEPENTTNGAN aeNcjA DAN NEGARA -- DARIKEPENTTNGAN pRtBADt -- SESEORANe _ OA^r AO,ONGAN; 

PADA 
N

EAHWA SAYA -. AKAN MEMPERJUANGKAN ASPIRAS! RAKYAT YANGSAYA WAKIII UNTUK NAEWUIUOTET 
',,,UON 

NASIONAT DEMIKEPENTINGAN BANGSA.- DAN NEGARA KESATUAN REPUELIK INDONESIA. "

REMBANG, 19 JANUARI 2016

PEMANDU
PENGUCAPAN SUMPAH/ANJI WAKIL KETUA

BANG

Rembang
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N N N EI N N N N Eil N Eil N E E N N N N N N N EN
==N pENGArr,,Xf;ffilpAH /JANrr NEN WAKIL KETUA DEWAN PERWAKITAN RAKYAT DA

N xnsuperir,l REMBANG MASA KEANGG.TMN ,AHUN'rml- ro* 
H

E SAUDARI cALoN WAKIL KETUA DEWAN PERWAKII.AN RAKYAT DAERAH NN KABUPATEN REMBANG MASAKEANGGOTAANTAHUN ZOtq_zots N
E SEBELuM SAuDAR, MEMANGKu JABATAN MENIADI WAKIL KETuA NN DPRD KABUPATEN REMBANG, BERDA'ARKAN PA'AL 40 AYAT 1 PEMTURAN Np i:I5lixl^i,,,,lii,?,i.ll l},_ii,Tr" x3,y^"^l ;:_H:l ,__j:lnm HN TENTANG TATA TERTIB DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH, SAuDARI NN Y.IIGUCAPKAN SUMPAH/ANJI sEsUAI DENGAN KETENTUAN

= 
UNDANGAN YANG BERLAKU DAN AGAMA YANG SAUDARI ANUT.rE d;ilft1;;;.^i,i;il,ff::li,,lii'^llT- 'ERUNDANG- N

N
s,o,o,o.l5lii,'#ilffiilT[_:Ti3,1,:^ii^ff:,itTx,l^;,,x[:,{,ixl ffilll yAKNr TANGGUNGJAWAB MEMEGANG TEGUH pANcASr,o,,, 

""illo"*,ii[ NN UNDANG-UNDANG DASAR NEGARA REPUBLIK INDONESIA TAHUI

E ffixim 
"*lixli:;l+:{,.*t^*Tl,,e,:tx.,f,xtt si**.#il -*

N TANGGUNGJAWAB MEMPER,UANGKAN ASPIRA'IRAKYATYANG DI*AKILI UNTUK N

H li:^yr'#,?a}r"',jifilixi:i?x^'DEM, 
KEPEN,NGAN BANG'A DAN *ieo*o 

ffi

N SUMPAH/ANJ| tNt, DtSAMptNG DTSAKSIKAN OLEH DtRt N

= 'EMUA 'ANG 
HAD,R 

'EKARANG 
rNr, 

'ANG 'ALTNG 
,ENTNG ,:il;'il^?t: trlNl DryAKrNr ADALAH BAHWA suMpAH/ANJr 

'ANG 
AKAN sAUDA*,'r&r*il",i,i N

tr DISAKSIKAN TUHAN YANG MAHA EsA, TUHAN YANG MAHA MENGETAHUI APA l.=
m 5AJA YANG SAUDARA UCAPKAN DAN APA SAJA YANG TERSIMPAN DI HATI EJ']
III. SAUDAM DAN KEPADA TUHAN JUAIAH, 

'EMUA 
PERTANGGUNGJA*ABAN En

N SAUDARA BERIKAN. 
N

E ,ADA HAR, rNr, sE'AsA TANGGAL 19 JANUART 2016, sAyA KETUA N
N PENGADILAN NEGERI REMBANG AKAN MEMANDU PENGUcAPAN sUMPAH/ANJI E
E 

SAUDARI MENJADI WAKIL KETUA DPRD KABUPATEN REMBANG 
N

E 
'LEH 

KARENA ITU, TERLEBIH DAHULU AKAN 
'AYA 

TANYAMN KEPADA E
IN SAUDARI, 

N
IE " AnAKAH SAUDART BERsEDTA DTAMBTL suMpAH/ANJr ? " N
E (Jawob: BERSEoIA, 

E
IN ,, DIAMBIL SUMPAH/ANJI MENURUT AGAMA APA? " EN

N lJowob: ISLAM ) g
lu Ex
EENENNtrEl EEI El Ei Ei El EEilNET NEt trtr



EERITA ACARA PENGUCAPAN SUMPAH WAKII KETUA
DEWAN PERWAKIIAN RAKYAT DAEMH

XABUPATEN REMEANG

Pada hari ini Serasa tanggar sembiran beras buran Januari tahun dua ribu enam beras,dalam Rapat Paripurna lstimewa Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang berdasarkanpasal 8 Peraturan pemerintah Repubrik rndonesia Nomor 16 Tahun 2010 tentang pedoman
Penyusunan Peraturan Dewan Penrvakilan Rakyat Daerah tentang Tata Tertib Dewan penuakilan
Rakyat Daerah, yang bertanda tangan dibawah ini :

a. Nama
b. iabatan

Telah memandu pengucapan su

2, a. Nama
b. Jabatan

c. Menurut agama

3. Dikukuhkan oleh Rohaniwan

a. Nama
b. Jabatan

mpah :

SUMARSIH

Wakil Ketua Dewan .penuakilan 
Rakyat Daerah Kabupaten

Rembang sesuai Surat Keputusan Gubernur jawa Tengah
Nomor: t70 / I Tahun 2016 tanggal 5 Januari 2016
lslam

BAMBANG SUCIPTO, SH. MH
Ketua Pengadilan Negeri Rembang

: KASTAR|, SH
: Panitera Pengganti pengadilan Agama Kabupaten Rembang

AN SUMPAH
ERI REMBANG

1001

Bunyi Sumpah yang diucapkan adalah sebagai berikut :
"DEMI ALI.AH SAYA EERSUMPAH"

,,BAHWA 
SAYA, AKAN MEMENUHI KEWAJIBAN SAYA, SEEAGAI WAKIL KETUA DEWAN PERWAKIIANRAKYAT DAERAH KABUPATEN REMEANG, DENGAN SEBAIK.BAIKNYA DAN SEADIL.ADILNYA, SESUAIDENGAN PERATURAN PERUNDANG.UNDANGAN, DENGAN BERPEDOMAN PADA PANCASILA DANUNDANG.UNDANG DASAR NEGARA REPUBLIK INDONESIA TAHUN 1945 ;

BATIWA SAYA, DAI.AM MENJATANKAN KEWAJIBAN AKAN BEKERJA DENGAN SUNGGUH.SUNGGUH,DEMI TEGAKNYA KEHIDUPAN DEMOKRASI, SERTA MENGUTAMAKAN KEPENTINGAN BANGSA DAN
NEGARA DARI PADA KEPENTINGAN PRIBADI, SESEORANG, DAN GOLONGAN;

BAHWA SAYA, AKAN MEMPERJUANGKAN ASPIRASI RAKYAT YANG SAYA WAKILI, UNTUK
MEWUJUDKAN TUJUAN NASIONAI- DEMI KEPENTINGAN BANGSA DAN NEGARA KESATUAN
REPUBLIK INDONESIA".

Berita acara ini dibuat pada tanggal lgJanuari 2016

YANG MENGUCAPKAN SUMPAH
WAKIL KETUA DPRDI I'ABUPATEN REMBANGw

shLnsrx


